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Intérogation

1** Soit f :]0, +∞[→ R une fonction définie par f(x) = exp−x . Montrer que f ∈ Lp(]0, +∞[)

pour tout p ∈ [1, +∞]. (2 pts)
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2** Soit f :]0, +∞[→ R définie par f(x) =
1

x(1 + | ln x|)2
. Montrer que f ∈ L1(]0, 1]). (1.5 pts)
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3** Soit fn : R→ R une fonction définie par fn(x) =
√

n1]0, 1
n

[, n ∈ N∗.
a* Montrer que fn ∈ L1, ∀ n ∈ N∗. (1 pts)
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b* Montrer que fn → 0 dans L1. (1 pts)
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4** Soit p ∈ [1, +∞[. Montrer que L∞(]1, 2[) ⊂ \
p≥1

Lp(]1, 2[). (2.5 pts)
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5** Soit (E, Σ, µ) un espace mesuré, (fn)n∈N ⊂ L1(E, Σ, µ), (gn)n∈N ⊂ L∞(E, Σ, µ), f ∈ L1(E, Σ, µ)

et g ∈ L∞(E, Σ, µ) tels que fn → f dans L1(E, Σ, µ) et gn → g dans L∞(E, Σ, µ).

Montrer que fn gn → f g dans L1(E, Σ, µ). (2.5 pts)
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6** Donner la transformeé de Fourier d’une fonction intégrable puis montrer son existence.(1.5pts)

..................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

N.Haddad

2


